

ХОТИТЕ ПОЛУЧИТЬ ВОСТРЕБОВАННУЮ НА РЫНКЕ ТРУДА ПРОФЕССИЮ? ТОГДА ВАМ ПРЯМАЯ ДОРОГА В РЯЗАНСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЭЛЕКТРОНИКИ.

ЧТО НУЖНО В ЖИЗНИ

Рассказывать о Рязанском колледже электроники, на самом деле, можно бесконечно. Это уникальное образовательное пространство, где не просто обучают ребят специальностям, с которыми, что называется, не пропадёшь в жизни. Скажем больше: там воспитывают успешных людей, которые могут разносторонне проявить себя в жизни. Но обо всём по порядку.

Начнём с простых цифр и фак-

тов: всего в колледже в настоящее время учится около 1700 человек. Колледж имеет три площадки в городе Рязани. Первая находится на улице Циолковского, д. 19. Там готовят по специальностям, связанным с радиоэлектроникой, системным администрированием, информационной безопасностью, мехатроникой и роботехникой. В корпусе, который располагается на ул. Бирюзова, д. 2, специальности, связанные с нефтепереработкой, монтажом промышленного оборудования, сварочным

производством. На третьей площадке, на Куйбышевском шоссе, 18а, – автомеханика со всеми необходимыми мастерскими и аудиториями. И там же рядом находится общежитие колледжа. В настоящее время в нём живёт около 300 человек.

– На всех отделениях мы стараемся дать нашим студентам не одну, а две, а при помощи дополнительного образования и три профессии, – рассказывает директор Рязанского колледжа электроники Александр Клочков. – В результате, наши выпускники становятся более востребованными специалистами на рынке труда. В особенности из них, кто хорошо учился, то есть успешно освоил программу обучения, и кто ответственно отнёсся к производственной практике.

Кстати, о практике. Рязанский колледж электроники в настоящее время сотрудничает с крупнейшими предприятиями региона. В частности, с РНПК. Студенты, которые обучаются по специальностям «Переработка нефти и газа», а также «Монтаж и техническое обслуживание промышленного оборудования», сначала проходят на предприятии производственную практику, а после имеют возможность и устроиться туда на работу.

– Также мы активно сотрудничаем с предприятиями «Тяжпрессмаш», «Русская кожа», «Точинвест», «Красное Знамя», Рязанским радиозаводом и ГРПЗ – продолжает

Александр Юрьевич. – К примеру, с заводом «Тяжпрессмаш» реализуем уникальную систему обучения, когда ребята ичатся, и работают. Только представьте: их средняя заработная плата – от 30 до 40 тыс. рублей.

Кроме этого, добрые партнёрские отношения колледж поддерживает с IT-компаниями «Сибинтек» и «D-Link». Развивает учреждения и сотрудничество с ведущими вузами региона: Рязанским государственным радиотехническим университетом, Рязанским государственным агротехнологическим университетом, а также с Политехническим университетом.

ВСЕСТОРОННЕ РАЗВИВАЮТ

Но в то же время, повторимся, Рязанский колледж электроники давно уже перестал быть учреждением, которое просто даёт образование. В колледже у ребят есть возможность полноценно и всесторонне развиваться. К примеру, большое внимание уделяется спорту. Работают секции по волейболу, футболу и баскетболу.

Ребята с удовольствием занимаются воркаутом. Налажена в колледже и работа по патриотическому воспитанию молодёжи. По словам Александра Клочкова, накануне 23 Февраля планируют открыть центр патриотического воспитания.

ВАЖНО

Рязанский колледж электроники приглашает на дни открытых дверей. Они пройдут:

- 28 марта (суббота) в 12.00 по адресу: ул. Циолковского, 19.

8 (4912) 44-25-55

- 11 апреля (суббота) в 12.00 по адресу: ул. Бирюзова, 2.

8 (4912) 33-74-41

Сайт: РКЭ.рф

– У нас много активных целеустремлённых ребят, готовых проявить себя. Конечно, идём им навстречу. Мы начали активно развивать работу строительных и педагогических отрядов. Летом 2019 года двенадцать студентов ездили вожатыми на Чёрное море, в этом году планируем отправить строительный отряд в Сибирь, – поясняет Александр Юрьевич. – В настоящее время решили усилить профориентационную работу среди школьников, чтобы заранее отбирать детей, желающих обучаться нашим специальностям. В колледже уже, к примеру, работает робошкола «Электрон», где занимаются ребята с 5-го по 9-й классы. Сейчас в этой школе на обучение 50 человек. Многие из них уже хотят поступить к нам.

В следующем году, уверены, желающих пройти обучение в Рязанском колледже электроники точно будет больше. В течение всего года одно из самых известных в регионе образовательных учреждений будет принимать поздравления – с 70-летием со дня основания!

Александр МЫСОВСКИХ



Всех жителей Рязанской области, коллектив и студентов нашего колледжа поздравляю с Новым годом!

Уверен, для всех он будет сози-
дательным и стабильным, пора-
дует всех новыми свершениями и
открытиями. Главное – верить в
себя и свои силы, принимать в от-
ветственный момент правильные
решения.

От всей души желаю всем креп-
кого здоровья, благополучия, мира,
добра, большого счастья и успехов во всех начинаниях!

Директор Рязанского колледжа электроники
Александр КЛОЧКОВ



РЯЗАНСКИЙ КОЛЛЕДЖ
ЭЛЕКТРОНИКИ